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-12/20 Szczecin, dnia 13 stycznia 2020 r.

WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy: postepowania przetargowege o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych w
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r,, poz. 1986}, pn.: ,Przebudewa pomieszczen Izby Przyied oraz
montaz systermu monitoringu | zagospodarowanie otoczenia — etap II — montaiz wentylacj
mechanicznej w pomieszczeniach Izby Przyjed SP Z0Z MSWIiA w Szczecinie (powtorka II)".

Na podstawie art. 38 ust. 1 | 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samadzielny Publiczny Zakiad Cpieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie informuje, 7
od Wykonawcow wptynely pytania do SIWZ o nastepujace] tresci (wg kolejnosci wphywu):

Pytanie nr 1:

Nz rysunku sg wydzielone strefy pozarowe EI 60. W opisie projekiu jest informacja, ze nalezy je zastosowac, ale
na rysunkach oraz zestawieniu ksztattek ich nie ma.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze nie dotyczy instalacji wentylacdji.

Pytanie nr 2:

STWIOR méwi o izolacji kanaidw welng mineralna o gruboséci 40 mm, natomiast w projekcie jest mowa weinie

grubosci 30mm.

Odpowiedz nr 2: ‘
Zamawiajgcy informuje, ze kanaty nalezy zaizolowac wetng mineraing o grubosci 30 mm. ‘

Pytanie nr 3:

Projektowana centrala jest centralg modutowg. STWIOR podaje przyktadowego producenta i jednoczeénie okresla,
ze centrala ma byc¢ okablowana, co w przypadku centrali modutowe] jest niewykonaine.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze nalezy dokonac okablowania centrali na budowie i uwzgledni¢ to w kosztach zakupu
centrali. Rozbieznos¢ wynika ze zmiany centrali w projekcie w pdzniejszym etapie.

Pytanis nr 4:

Na instalacji N2/W2 brak jest ttumikow hatasu. W ktdrym miejscu maja byc i jakiej sa wielkosci.

Cdpowiedz nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze instalacje nalezy wykonac zgednie z zatgczonym do odpowiedzi projektem zamiennym.

Bytanie nr 5;

W jaki sposob zakoniczy¢ czerpnie i wyrzutnie, jesli jeszcze nie istnieje przybuddwka,

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajgcy informuje, ze ww. elementy nalezy wykonal zgodnie z ,Opisem przedmiotu zamdwienia” (SIwzZ,
Rozdziat II, pkt. 4.4.).

Pytanie nr 6:

Centrala uktadu N3 jest centralg w wykonaniu zewnatrznym. Jesli ma byé wyposazona w nagrzewnice wstepng, t©
brakuje elementdw kanatow na rysunku, takich jak: czerpnia dachowa, nagrzewnica, przepustnica, ttumik itp.
Gdpowiedz nr 6:

Zamawiajacy informuje, ze instalacje nalezy wykona¢ zgodnie z zatgczonym do odpowiedzi projektem zamiennyim.
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Zarnawiajacy informuje réwniez, ze celem uszczegdtowienia opisu przedmiotu zamowienia do przedmiotowych wy-
jasnien dolgczone zostajg nastepujace dokumenty: projekt wykonawcy (instalacja sanitarna — opis.) - zmodyfiko-
wany, projekt wykonawczy (instalacja wentylacyjna — rzut parteru cz.2) - zmodyfikowany, projekt wykonawczy
(instalacja wentylacyjna ~ rzut piwnicy) - zmodyfikowany, projekt wykonawczy (instalacja wentylacyjna — zesta-
wienie ksztattek A) - zmodyfikowany, projekt wykonawczy (instalacja wentylacyjna — zestawienie ksztattek B) -
zmodyfikowany, projekt wykonawiczy (instalacia wentylacyina — zestawienie ksziattek, tabela)-zmodyfikowany.pdf
¢ projekt wykonawczy (instalacja wentylacyjna — zestawienie ksztaltek, tabela)-zmodyfikowany.xlsx.



